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Znalecký posudek byl zpracován na základě vyžádání písemným opatřením 

POJIŠŤOVNY ŠŤASTNÝ ŽIVOT, a. s., TRŽNÍ 65, 621 00 BRNO, pro věc vyřízení 

pojistné události č. 965 425 860 pojištění odpovědnosti za škodu. Pojištěnou osobou je 

MVDr. Štěpán Černý, bytem Nádražní 286, 632 54 Rajhrad. Písemné opatření k 

vypracování znaleckého posudku ze dne 5. 8. 2019 ukládá znalci posoudit správnost vykonání 

veterinárního zákroku a odpovědnost veterinárního lékaře za škodu vzniklou chovatelce psa 

plemene Yorkshire terrier jménem Besi, nar. 8. 5. 2018, paní Olze Strouhalové, bytem 

Holasice 92, 632 53. Chovatelce v důsledku jednání MVDr. Černého vznikla finanční škoda 

za reoperaci a následnou péči o psa, kterou vykonal MVDr. Martin Rozsíval.  

 

Uvedené písemné materiály byly znalci doručeny dne 7. 8. 2019. 

 

Znalec obdržel následující podklady pro vypracování znaleckého posudku: 

- Hlášení pojistné události – pojištění odpovědnosti za škodu ze dne 1. 8. 2019  

(příloha 1) 

- Zdravotní dokumentace MVDr. Černého – RTG snímky (příloha 2) 

- Zdravotní dokumentace MVDr. Rozsívala (příloha 3) 

- RTG snímky po reoperaci MVDr. Rozsívalem (příloha 4) 

Znalci bylo uloženo posoudit a zodpovědět následující otázky: 

1. Jakým způsobem došlo ke vzniku škody? 

2. Porušil pojištěný právní povinnosti pojištěného (lze prokázat pochybení veterinárního 

lékaře)? 

3. Existuje příčinná souvislost mezi vznikem škody a porušením právní povinnosti 

pojištěného? 
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VLASTNÍ POSUDEK: 

 

Nález: 

Dne 30. 3. 2019 byla operována fraktura distálního antebrachia (radius i ulna). K-drát 

byl proximálně zaveden intramedulárně do distálního radia. Při operaci došlo k nechtěné 

perforaci distální části radia a k průniku K-drátu do mediální plochy mediálního epikondylu 

humeru. K-drát byl odstraněn 9. 5. 2019. Dne 2. 6. 2019 došlo k refraktuře ve stejné linii. 

Pes byl 3. 6. 2019 reoperován na jiném pracovišti. Reoperace byla úspěšná. 

Při první operaci došlo k nechtěné fixaci loketního kloubu chybně zavedeným K-

drátem. To mohlo následně vést k menšímu zatěžování končetiny v průběhu hojení a tím ke 

zhoršené tvorbě svalku. Nelze objektivně posoudit, nakolik se na nedohojení fraktury podílela 

chybně provedená operace a nakolik se jednalo o vliv nedostatečně fungujícího kostního 

metabolizmu pacienta. Protože ale po reoperaci došlo k vyhojení fraktury, je pravděpodobné, 

že chybné provedení operace mělo na hojení významný vliv. 

 

Poznatky k problematice: 

K-dráty a Kirschnerovy dráty se používají ke znehybnění a stabilizaci kostních 

fragmentů při léčbě fraktur, prodlužování končetin, skeletální fixaci, vnitřní osteosyntéze, 

osteotomii, artrodéze, korekci deformit; revizních procedurách, kde jiné metody byly 

neúspěšné; jako vodicí elementy k dosažení vnitřní trakce kostních fragmentů, vedení nástrojů 

při předvrtávání otvorů a řezání závitů, vedení kanalizovaných implantátů, např. šroubů a při 

zavádění vázacího a šicího materiálu. 

 Označení K-dráty se používá pro dráty opatřené na hrotnatém konci plochými nebo 

šroubými drážkami. Označení Kirschnerovy dráty se používá pro dráty opatřené na hrotnatém 

konci trojbokým jehlanem. 

 Opačný konec slouží k upnutí a je buď válcový, nebo s ploškou. Šroubové dráty jsou v 

části dříku opatřeny závitem, který brání axiálnímu posuvu kostní tkáně. Dráty se zarážkou 

mají dřík opatřen výstupkem k zachycení drátu v kosti nebo v jiném implantátu. Dráty s 

očkem mají v oploštělé části drážku pro uchycení vázacího nebo šicího materiálu, který je 

drátem zaváděn na určité místo v těle. 
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K otázce 1. Jakým způsobem došlo ke vzniku škody? 

Odpověď č. l  

Škoda vznikla s největší pravděpodobností v přímé souvislosti s chybně provedeným 

veterinárním zákrokem (chybné zavedení drátu). 

 

K otázce 2. Porušil pojištěný právní povinnosti pojištěného (lze prokázat pochybení 

veterinárního lékaře)? 

Odpověď č. 2 

 Bylo prokázáno pochybení veterinárního lékaře.  

 

K otázce 3 Existuje příčinná souvislost mezi vznikem škody a porušením právní povinnosti 

pojištěného? 

Odpověď 3. 

 S největší pravděpodobností existuje přímá souvislost mezi vznikem škody a 

porušením právní povinnosti pojištěného.  
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ZNALECKÁ DOLOŽKA: 

 

Znalecký posudek jsem podal jako znalec jmenovaný rozhodnutím Krajského soudu v Brně, ze 

dne 4. 5. 1999 pod Čj.: Spr. 269/1999 pro obor zemědělství odvětví veterinářství. 

Ve smyslu ustanovení §127a novely občanského soudního řádu č. 218/2011 Sb. prohlašuji, že 

jsem si vědom následků vědomě nepravdivého znaleckého posudku. 

Znalecký úkon je zapsán pod pořadovým číslem ZP 19/30 znaleckého deníku. 

 

Otisk znalecké 

     pečeti 

 

 

V Brně 10. 8. 2019     prof. MVDr. Miroslav Dlouhý, Ph.D. 

        Dlouhý 

 

 

Nedílnou součástí tohoto posudku je 8 stran přílohy. 
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PŘÍLOHA 

Příloha 1: Hlášení pojistné události – pojištění odpovědnosti za škodu ze dne 1. 8. 2019 
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Příloha 2: Zdravotní dokumentace MVDr. Černého – RTG snímky  
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Příloha 3: Zdravotní dokumentace MVDr. Rozsívala 
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Příloha 4: RTG snímky po reoperaci MVDr. Rozsívalem 
 

 

 

 


